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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)10/11/1399(  

 )دهـم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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ي يا كاري، 

حسن (شود 

ationgroup

  

ت داشتن سخني

ش يي جهان مي

  .ند

  

.درست است» 

  

معقوليت: نايه از

ح موجب روشنا

  

  )ز و آوا

ا هم مرتبط شده

)10/11/1399 شم

قياس«) 4(ينه 

  )بيهي
)ضافة تشبيهي

كن: به ده داشتن

س صادقانة صبح

  .تعليل ندارد

ر و ممكن شود

با ساز( و آهنگ 

  دم آورد

 
همپايه ساز به ه

2  

ششمرحلة (زيك 

  صندوق 

  .است 

  .است» گزار

گزي. رست است

اضافة تشب(خدان 
اض(شهد آسايش 

راه ب) صميم ـ ت 

كند و تنفس ع مي

ست اما حسن ت

ميسر) 2 

با نوا) 2 
 

ن دير خراب آباد

 )جملة پيرو(ت 
پيوند ه» و«رف 

  )ملة پيرو

) 1(سي 

هم؛ رياضي و فيز

:حقه) يان، الف

  ت، بالاي كمر

  

»غلغله«ست آن 

گ حق«رست آن 

د» تقريظ«) 2(

  .ي است

سيب زنخ) 2(ه 
ش) 4(و گزينه ) ي

قصد، تصجاز از 

ح خورشيد طلوع

ضافة تشبيهي ا

 گر نظاره) 2ان 

آورد يا آدم درين
  .ناخت

  .فت

هاست بند هوس
د دارد كه با حر

جم(فتار در آيد 

 فارس

سنجش ده

چارپاي: بهايم) ب

پشت: گرده)  پ

قيم) 3بنشن) 2

ت كه شكل درس

ست كه شكل در

(گزينه . ح است

الملك توسي ظام

، گزينه)تشبيهي
اضافه استعاري(

مج: سر) م ـ الف 
(  

تي، هنگام صبح

اض» كوه غم«ت و 

 طلوع كند 
  

 سازگار
ناراحت و پريشا 

دير خراب آباد آ
ب بخت مرا نشن
ي تو از يادم برف

حجاب تو زبان ب
ستقل ساده وجو
لب لعل تو به گف

    
 

 .رست است
سب سركش، ب

 .رست است
اراده، خواسته، 

 .رست است
2خيل ) 1: ست

 .رست است
است» غلقله«: ت

 .رست است
اس» گذار حق«ت 

 .رست است
صحيح» وقاحت«

 .رست است
اثر خواجه نظ» هم

 .رست است
اضافة ت(تير دعا 

(» گوش هوش«
 .رست است

استعاره از چشم 
)تشبيه(عل فام 

 صداقت و راست

 .رست است
راية اغراق است آ

 .رست است
ط) 1ايهام : رآيد

.فاقد ايهام است
س) 1ايهام : ساز
)1ايهام  :گران

 .رست است
آدم مرا در اين د

هيچ منجم كوكب
ه هواي سر كوي

 .رست است
هر چند كه ح) 1
دو جملة مس): 2
ل) كه(هر جا ) 3

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

ا: توسن) پ
در 2گزينه  

:مشيت) ب
در 1گزينه  

هاي درس واژه
در 1گزينه  

واژة نادرست
در 2گزينه  

واژة نادرست
در 3گزينه  

«) 1(گزينه 
در 1گزينه  

نام سياست«
در 3گزينه  

ت) 1(گزينه 
«) 3(گزينه 

در 2گزينه  
:نرگس) ب
شراب لع) پ
به سبب) ج

  )تعليل
در 1گزينه  .

بيت داراي آ
در 2گزينه  .

بر) 1(گزينه 
ف) 2(گزينه 
بس) 3(گزينه 
نگ) 4(گزينة 

در 2گزينه  .1
آ) 1(گزينه 
ه) 3(گزينه 
به) 4(گزينه 

در 2گزينه  .1
1(در گزينه 
2(در گزينه 
3(در گزينه 
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  )است(

وهان يـك  

ز خـود انـدا   
 پيمـان ـ     

ت و گويي 

 سـرو را از     

  .ارد

  .ش نهيم

گويـد   مي) 
ارزد و   مـي    

ationgroup

( عيب پوشيدن 

  . شد

ست هر سه گرو

با خـداي خ)  پ 
داري در عهـد و

ابة ماتمكده است

زادگـي درخـت

يده و سودي ند

ليم و رضا بر پيش

)2(كه در گزينة 
 بـه همـة آنهـا

  

خواست و گفت

  وي

  ي
قدر خواهي گران

كري و سپاهي اس

 طريق كردن ـ
وفـاد: طي نكنيم

منشين بد به مثا

ثمـري و آز بي) 

ب مكاني هيچ فاي

ن عشق، سر تسلي

تابد، در حالي كه
زيبايي دارم كه

)10/11/1399 شم

ست؟ جام مي بخ

ف به قرينه معنو

  .ست

  .د
  .م است

 فرشته خو شوي
فرداي قيامت گر

اصطلاح لشك) 3

ون تعلقات طي
 ره اين شيوه ط

هم) 2(ر گزينة 

)4(كه در گزينة 

 باشد، اين قرب

كران  درياي بي

ت ها رو بر نمي ي
يم كه معشوق ز

3  

ششمرحلة (زيك 

  )جملة پيرو(

  .ست

راه نجات چه اس
  نة معنوي

 
حذف): نه هستم

ك در دو بيت اس

 رسيدگي كنيد
دلجويي از مردم
ي داشته باشي
سازگاري كني ف

3( اما در گزينة 

طي كردن و بدو
ي آن بود كه جز

  م و رضا

 در حالي كه در

ست در حالي ك

شان از هم دور

پس بايد در اين

و عاشق از سختي
گوي را سپاس مي

هم؛ رياضي و فيز

(قناعت رسيد ج 

متمم اس» ت«شد 

يكده گفتم كه ر
حذف به قرين): ت

  قرينة معنوي
تشن(ن بر لبش 

  .ضاد

ي مفهوم مشترك

اب دنيوي خود
ك شدن به خدا د
حيا پرده و حجابي
چ و شكن دنيا س

است» گرُد«ع 

كنايه از تنها ط: 
شرط عاشقي) ب

تسليم: ت اوست

شي، نيشي است
  .شود

ن و شرمساري اس

ها  باشند اما دل

افزايد پ عشق مي

سان سعادتمند و
 باشند خداي ر

  .كند  مي

سنجش ده

 خاكدان به گنج

نبخش توي را به 
          متمم

به پير مي. د دارد
است( همان به 

حذف به): ستم
و من) است(شنه 

رادف دارند نه تض

ت و نيك اختري

و اينكه به حسا 
هاي نزديك ن راه

وند از شرم و ح
لايمات دنيا و پيچ

پهلوانان جمع: »ن
 

:جريده رفتن) ف 
بر خدا كردن ب
مة لطف و عنايت

 در كنار هر نوش
ش تم و اندوه مي

ي موجب حرمان
  .دارد  مي

ي نزديك به هم

ي بر خطر راه ع

لازم است و انس
ن دلم را داشته

بر آب را نقش 

    
 

هر كه درين) 4
 .رست است

مستي لذت، رقه
      مفعول    
 .رست است

ينة لفظي وجود
دست رنج تو) 1
با تو هس(هان ) 3
او به خونم تش) 4

 .رست است
رابطة تر: نياز بي

 .رست است
اپايداري سعادت

 .رست است
»لَ انَْ تحاسبوا

ترين يكي از مهم
خداگر در برابر 

گر در برابر ناملا
 .رست است

گردان«نة ديگر 
 .دهد شكيل مي

 .رست است
تواضع ـ الف: ري

ز توكل و تكيه ب
هر چه ريخت هم

 .رست است
نة ديگر در دنيا
جنس موجب مات

 .رست است
ثمري نة ديگر بي

ها در امان نگه 
 .رست است

ر از لحاظ مكاني
 .رست است

قراري بي: ت بيت
 .ترست اس

ر زندگي شرط لا
يبارو قصد ربودن
 همه زيبارويان

www.sanjeshse

4(در گزينه 
در 3گزينه  .1

تسبيح و خر
نهاد         

در 2گزينه  .1
حذف به قري

1(در گزينه 
3(گزينه در 

4(در گزينه 
در 2گزينه  .1

مستغني و ب
در 3گزينه  .1

ثباتي و نا بي
در 2گزينه  .1

حاسبوا قبل«
ي) 1(گزينة 
اگ) 3(گزينه 
اگ) 4(گزينه 

در 3گزينه  .1
در سه گزين
گردان را تش

در 1گزينه  .2
خاكسار) ث
كنايه از: كار
ساقي ه) ت

در 2گزينه  .2
در سه گزينة
مصاحب ناج

در 4گزينه  .2
در سه گزينة
گزند آسيب

در 2گزينه  .2
ها اگر نسانا

در 4گزينه  .2
مفهوم درست

در 2گزينه  .2
ها در سختي

اگر صدها زي
قصد و نيت
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نادرسـت  » 

: 4گزينـه   

  . هستند

ــ  » مـوزان 

  .ت هستند

ــ  » تا«: 4 

ن در زبـان   
شهر طـائف  

خريد  گل و

ationgroup

»مـاهي «ـ » ند

»بـا تقـواترين  «

نادرست» كنيم

آم دانش قيتموفّ

نادرست» هاي صله

گزينه. ده است

رگـانمه ةمه كل
سال در ش ه هر
گ تلفخم ولات

  

  .ت هستند

ا توانسته« :4ه 

«ــ  » ر گـرفتيم  

ك مشاهده مي«ـ 

م«: 4گزينه » ت

فاصل«ـ » دانيد ي

ترجمه نشد »نـا

  .ت هستند

به) مهرجان(مه 
 طائف هست كه
ش ساخت محصو

)10/11/1399 شم

نادرست» شودمي

گزينه» تاريكي« 

قـرار«: 3گزينـه  

ـمه نشده است 

بسيار است«ـ » 

مي«: 4گزينه » 

لن«ـ »  است كه

نادرست »طّاريّتُها

اصل خود كلم  و
گل ةها جشنوار

شنا شدن با روش

)1(

4  

ششمرحلة (زيك 

تحقير م«: 3ينه 

ـ»  هستند كه

گ» گفتـيم «ــ   
  .ت هستند

ترجم» نا«: 4نه 

»آموزان ت دانش

»ها ساعت«ـ » ي

همان كسي«: 3

  .ز كرد

  .د

بط« ـ» تُفرِغُ « 

يا مذهبي است
آنه ةجمل از. ست
همچنين آش ها و

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

گزي» شود ميار 

غواصاني«: 2ه 

»قرار گـرفتيم «
نادرست»  مردم

گزين» شد ده مي

موفّقيت«: 3زينه 

داني مي«: 3زينه 

3گزينه » صيبت

 آفرينش را آغاز

برد يان مياز م را

:4گزينه  »طّاريّةُ 

سبتي فرهنگي ي
ايران اس يمي در

ها راي ديدن گل

 عربي،

سنجش ده

خواو «: 2گزينه 

گزينه» اند  كرده

«ـ » خلق شديم
شان با تقواترينِ

ديد«ـ » ابري« 

گز» هم نيست«
  .باشند ست مي

گز» هاي صوت«

مص«ـ . ده است
  .ت هستند

گونه خداوندد چ

ها ر ها، بدي وبي

بطّ« ـ» يّ لد« 

   
مگاني براي مناس
 از عيدهاي قديم
 گردشگران را بر

    
 

 .رست است
  :ها ينه

گ»يدآتش افكن
 .رست است

  :ها ينه
تبديل«ـ » دريا

 .رست است
  :ها ينه

خ«ـ » پروردگارا
ترينش گرامي«ـ  

 .است رست
  :ها ينه

:2گزينه » بادي
 .رست است

  :ها ينه
«ـ » زياد نشدند

نادرست» ده است
 .رست است

  :ها ينه
«ـ » دانستيد مي

 .رست است
  :ها ينه
جمه نشدتر »النـ

نادرست» هد كرد
 .رست است

پس بنگريد: يح
 .رست است

گمان خو بي :يح
 .رست است

  :ها ينه
:3گزينه  »تُفرِغُ 

ن درك مطلب
واره، جشني هم

گردد كه يكي ي
شود و گ گزار مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
رد ساير گزي

آ«: 1گزينه 
در 3گزينه  .2

رد ساير گزي
د«: 1گزينه 
  .هستند

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي

پ«: 2گزينه 
»پروردگار«

در 3گزينه  .2
ير گزيسا رد

با«: 1گزينه 
در 2گزينه  .3

رد ساير گزي
ز«: 1گزينه 

پارسال بود«
در 1گزينه  .3

رد ساير گزي
م«: 2گزينه 

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

ل«: 1گزينه 
ياري خواه«

در 4گزينه  .3
ترجمه صحي

در 3گزينه  .3
ترجمه صحي

در 1گزينه  .3
رد ساير گزي

تُ«: 2گزينه 
 

ترجمه متن
جشنو
فارسي برمي
عربستان برگ
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پـس  . سـد 
ل مختلـف   

ationgroup

رس عـدد مـي   36
هزار گـل 100ل 
  .د

  .ستند

  .رست هستند

  

6هاي گل بـه   اه
رمربع كه شامل

كند مي زده حيرت

 !رد

 ! ران است

 

نادرست هس »)غ

نادر» )ي.ت( ة

)10/11/1399 شم

كارگا عدد گل و
متر 900ساحت 

را ح گانهم اي

 !زد

 

 !ست

 !شود ي

 !شاندو

انقاشي وجود د 
مدن باستاني اير

!است ق افتاده

إبلاغ( و مصدره

حروفه الزائدة« :

  .ستند

5  

ششمرحلة (زيك 

مليون عد 500ه 
يده از گل به مس

ها است كه نگاه

پرداز طرف مي ر
!اخت آنها است

هر گرفته شده ا

زده مي ن حيرت
  !    تر است

پو يمتر را م) 9

 !است ه شده

شعر و ةجشنوار
تم جزو فرهنگ و

كه در تاريخ اتفاق

   

   

د ثلاثي ومزي« 

:4گزينه  »طب

نادرست هس» سّر

هم؛ رياضي و فيز

توليد سالانه به 
خت فرشي پوشي

جذاب ي زيبا و

گردشگران از هر
شدن با روش سا

 !شود وليد مي

معني ماه مه ه ب

بايي فرهنگي آن
عدد بيشت 30از 

00( 100نهاي 
 !برند ه كار مي

 از فارسي گرفته
ج ا وسينم ةنوار

، جهم ي معاصر
ي ديني است ك

  »......مگر 

 !د

 ! 
  !آشنا شوند

:3گزينه » لاغ

للمخا« :3گزينه 

کسم« :3گزينه  

سنجش ده

كه. كند ميذب 
ل طائف، به ساخ
اي ن جشن برنامه

ساله به جذب گ
به خاطر آشنا ش
ها مليون گل تو

هاي ايراني اهز م

واره به دليل زيب
ر اين جشنواره ا

من 1000ساحت 
ها هزار گل را به

.«  
عربي،  رفته در

هنگي مثل جشن
هاي مناسبت ي و

ي، براي مناسبتي

روند مگ ميطائف ن
  

مثل گلاب بخرند
رهنگي يا ديني
خت محصولات آ

مصدره إبلا« :2 

گ» )ي.ت.ح( ة

»موصوف« :2

    
 

حصولات آن، جذ
گل ةجشنوار ةار

اين قطعاً و. ختند
 .رست است

  :ها نه
اي طائف همه س
محصولات گل ب
ر جشنواره صده
هرجان از يكي از

 .رست است
  :ها نه

جشنو  مردم در
هاي گل در رگاه

اي گوناگون مس
صدهجشنواره ن 

 .رست است
  : ها نه
....يابيم كه  مي 

هاي به كار لمه
هاي فره جشنواره

ز عيدهاي قديمي
مذهبي ةجشنوار

 .رست است
  :ها نه

ط ةن به جشنوار
   !سال در

كه محصولاتي م
فرايي مناسبتي 

كه با روش ساخ
 .رست است

  :ها ينه
گزينه» مضاف

 .ست استر
  :ها ينه

حروفه الأصليّة
 .رست است

  :ها ينه
2گزينه » مفعول

www.sanjeshse

بعضي از مح
مسئولين اد
است، پرداخ

در 3گزينه  .3
گزينترجمه 

شهر زيبا )1
خريدن م )2
سالانه د )3
مه ةكلم )4

در 1گزينه  .3
ترجمه گزين

هاي نگاه )1
تعداد كا )2
ها شكوفه )3
مسئولين )4

در 1گزينه  .3
گزينترجمه 

متن در از«
بيشتر كل )1
بعضي ج )2
بعضي از )3
موضوع ج )4

در 3گزينه  .3
ترجمه گزين

گردشگران«
يك بار د )1
اينكبراي  )2
براي برپا )3
اينكبراي  )4

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

م« :1گزينه 
در 2گزينه  .4

رد ساير گزي
ح« :1گزينه 

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

م« :1گزينه 
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@sanjesheduc

مترادف  »ع

 :4گزينـه   

حـرف  » س

  .ست

/ دفـداري   
ـيم بـودن   

ationgroup

قـدر و اسـتطاع

.مضاف اسـت  »

س«عال اسـت و   

خبر و مضاف اس 

بيـانگر هد) 15ص 
حكـ/ ز حكمـت      

  

  .ست

ق« :4ه گزين .ند

»سـة، معلومـات

باب اسـتفع »روا

»خادم« :4ينه 

  .ستند

درس اول، ص( 
هايـت حـاكي از

)10/11/1399 شم

كه باب إفعال اس

  .!باشد  مي

متضاد هستن »ت

دراس« :3گزينه  

اسـتغفر« :3زينه 
  . است

  . دارند

گزي .صوف است

جمع مكسر هس 

﴾بـِالحقّ  الاّ ما
 هسـتي و در نه

 

6  

ششمرحلة (زيك 

درست است ك» 

  )درستنا( !د
و كاظمين واقع

  ! است

لإجابة و سؤالات

  .است »

.موصوف است :

گز.  اضافه است
حرف اضافه» س

ند و فاعل هست

مبتدا و مو »ت

»بس و الألوان

  .درسي است

خَلقَناهم ما عبينَ
ل نبودن عـالم

)1(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

»كند خارج مي«

  !فرستد  مي
آيد ي زيادي مي

و سامراّ و نجف 
دلايلش مختلف

الإ« :2گزينه  .د

العزيز«ف براي 

:»الأعشاب«  و
  .د

حرف» س« و 
س«عال است و 

فعل »قِنا« :3ه 

نباتات« :2گزينه 

الملاب« :4گزينه 

كتاب د 17 ص 

ض ما ما وينَهلا ب
باطل/ بيهوده /  

 دين و

سنجش ده

« ترجمه جمله 

اخبار جنگل را
ها ه در آن باران

شهرهاي كربلا و
ست كه انواع و د

مترادف هستند 

و موصوف» ي« 

مضاف هستند 
هستند مضاف »

ب استفعال است
باب استفع »تمرّ 

گزينه »يستر« 

گ.  و مضاف است

گ »عقارب« :2

شريفة اول تدبر

سماوات الاَرض و
فرينش، و عبث

    
 

 .رست است

مطابق )يُخرِجُ  :
 .رست است

  :ها نه
يواني است كه ا

مكاني است كه 
در ش: ي مقدس

دردي در سر اس
 .رست است

  :ها ينه
»يريد و يطلب

 .ترست اس

ضاف براي ضمير
  :ها ينه

»بعض، غريزة
»عباد ،أنفع، اد

 .رست است
  :ها ينه

باب »اسـترجعتُ 
است« :4گزينه  

 .رست است
  :ها ينه
:2گزينه  »شاء

 .رست است
  :ها ينه

خبر و »إخلاص
 .رست است

  :ها ينه
گزينه  »ثأبحا

 .رست است
برگرفته از آية ش

 .رست است

﴿م خَلقَنَا ما والس
ف بودن آفباهد/ 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
ص(جُ رُ خيَ 

در 2گزينه  .4
ترجمه گزين

حي: كلاغ )1
:فرودگاه )2
هاي بارگاه )3
د: سردرد )4

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

ي« :1گزينه 
  .هستند

در 2گزينه  .4
مض »معلّم«

رد ساير گزي
ب« :1گزينه 

عبا ،أحبّ «
در 1گزينه  .4

رد ساير گزي
ا« :2ه گزين

.اضافه است
در 4گزينه  .4

رد ساير گزي
ش« :1 گزينه

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

إ« :1گزينه 
در 3گزينه  .5

رد ساير گزي
أ« :1گزينه 

 

در 2گزينه  .5
مطابق با و ب

در 4گزينه  .5
﴿ آية كريمة

/هدفمندي 
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را مد نظـر  
 يـادآور دو   

 فقـط  تم؛ 

ـاه دعـوت       

 ».دارد مي 

 طـولاني  ر 

 42-43.  

ّله ومِ والي 

«.  
و ايـن   .ارد 

عالَم بـرزخ  
ر و آگـاهي  

سـيار مهـم   
ationgroup

زندگي ر هاي ف
بيـانگر و و ست

نداشـت تسـلطي  
سـان را بـه گنـ

باز طلبي راحت 

  .سپرند مي
عمـر خداونـد  ز
صص... . آورند  

بِاللّ آمنَ من﴿مة 

  .3و  2ي 

»نضاي مشركي
ز عالَم بـرزخ دا

در ع» آگاهي و 
درك و شعور» 

يعي هستند، بس

  

هدف برخي) 21 
هس نيز اهداف ر
 

شما بر من بته
شـيطان فقـط انس

  .كنيم مي

از را ما اش، كمه

من دل آن  اما به
از آنان نند، بلكه

فراهم را خود د

ست و آية كريم
4-43.  

هاي رد گزينه .41

  .»شت به دنيا
واقعي بودن تقاض
يدن مرگ و آغا

شعور وجود«ع 
افزايش« پي به 

وقاي/ حوادث  چه

)10/11/1399 شم

همان درس، ص
ساير به دستيابي

 .»زده است ن

الب. كردم لمع ن
ش. 33ص » . ...

ذيريم و اجابت م

محك با كه داني

كنند، مي ندگي
كن مي مرگ وي
رشد زمينة ها، ن

 اعتقاد به معاد ا
42صص . است

.  

1رس سوم، ص 

تقاضاي بازگش«
غير و«ين يعني 

شاره به فرا رسي

ة بحث و موضوع
،»شنواترند شما

چند و چ داراي 

7  

ششمرحلة (زيك 

ه( ﴾الآخرَةِ و ا
د با برابر آنها به 

نشان چند تير ك

آن خلاف و دادم
پذيرفتيـد  مرا ت

پذ عوت او را مي

وجد و كند مي ع

  .گيرد مي را
ز هم زيبا و نند
آرزو آنان كه ست

انسان به خدمت 

پيامدهاي/ ت 
 در همين راستا

.54ص » .است 

در. تن/ و جسم 

: و اين يعني» .
و اي» .گويد مي و

ا» .رسد فرا آنها

زير مجموعة» در
ش از كلام اين ه

كدام از مراحل 

هم؛ رياضي و فيز

 ثَواب ّنيا اللهالد
رسيدن و ستند
با يك«و » ماست

د اي وعده شما 
دعوت كه بوديد

و اختيار خود دع

منع زودگذر هاي

فر را زندگي كار،
كن مي زندگي يا
معنا نيس اين به
و خدا در راه ش

ثمرا/  او، از آثار 
نيز ﴾يحزنَونَ م

زندگي از گفتن

ست؛ و نه روح و

.بازگردانيد مرا !
او كه است خني

آ از يكي مرگ 

بد جنگ شدگان
به ايشان«: )ص( 

ت و اين كه هر

سنجش ده

نيا ثَوابالد ندفَع
هس نيز ديگر اي

 نود هم پيش م

به من اما داد؛ ق
ب خودتان اين .م

تيم كه با اراده و

ه خوشي از را ما

  :ها ساير گزينه
ك فعاليت و گيزة

دني درگرچه  يق
ب مرگ از رستان

تلاش با جهان ن

فداكاري در راه
وف لا يهِملَعم وه

گ سخن حقيقت

  .سي است
انسان اس روح ي

!پروردگارا :گويد
سخ اين! هرگز« 

كه آنگاه«: ﴾ت

ش كشته با )ص( 
ودة رسول خدا

  .66-65ص 

  .سي است

اد مراحل قيامت
    

 

  .ت
ثَ يريد كانَ من﴿

ها هدف ةردارند
ون كه صد آمد،

 .رست است
حق وعدة شما 

كردم دعوت گناه
ين خود ما هست

 .تسرست ا
م دورانديشي، با

 .رست است
ت بودن و رد س

انگ و نشاط و شور
قيحق خداپرستان

خداپر ترسيدنن
اين در بتوانند تا 

 .رست است

خلق خداوند و ف
فلاَخَو صالحا لَ

 .رست است
ح در معاد، از تن

 .رست است
كتاب درس 52ص 
براي درخشان عي

 .رست است

گ مي«: ﴾رجِعونِ
:﴾قائلُها هو لمةٌ
جاء مهدَو احالم

  .» عالم برزخ
 .رست است

پيامبر اكرم تن
ين جمله و فرمو

صص. بريم خ مي
 .رست است

كتاب درس 74ص 
 .رست است
تعد ه باشيد كه

www.sanjeshse

خداوند است
﴿آية شريفة   

دارد كه دربر
چو«: عبارت

در 1گزينه  .5
به خداوند«  

گن به را شما
كند، و اي مي

در 3گزينه  .5
ب كه عقلي«  

   .31ص 
در 4گزينه  .5

علت نادرست  
ش: 1گزينة   
خ :2 ةگزين  
ن:  3گزينة  

خواهند مي
در 1گزينه  .5

خدمت به خ  
عمل و الآخرِ

در 1گزينه  .5
گفت سخن«  

در 1گزينه  .5
مطابق با ص  
طلوعمرگ،   

در 2گزينه  .5
ار قالَ ربِّ﴿  
كَل انَّها كلاَّ﴿  
ج اذا حتّى﴿  

آغاز«يعني 
در 1گزينه  .6

گفت سخن«  
و از اي. است

در عالم برزخ
در 3گزينه  .6

مطابق با ص  
در 2گزينه  .6

توجه داشته  
erv.ir

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62



  
 

 

@sanjesheduc

 ـ3زمين،  

 به ترتيـب  
ــ  5مـال،  

 گردنـد؛  ي 

 روز آن ت 

  .4و  1اي 

 شـعله  نهـا 
ـب، هـردو    

 شهيدان ص

 كـه  گوينـد 

ظلـم   روي

 شود، رملا

 آخـرت  ن 

. تغييرپذير 
  .است» نه

 بايـد  كـه 

= كننـد   ن 
 تندرستي 

ationgroup

و ها نآسما هل

و پنج حادثه). 
اعم نامة دادن ـ4

مـي فـراري  راه ل 
هيبـت مردم از. 

ها رد گزينه. ست

آن جـان  درون ز
بـه ترتيـ» يـان 

خصوصم در ك

گ مـي  سپاس را 

ر از را يتيمـان  ل

بر دنيا همين در
جهـان وارد او ـه 
  .90ص  

=دهند  رتغيي 
ر برابر كار روزان

بلك دهنـد  تغيير 
تـأمين را خـويش 

ست از سلامت و

  

ا مرگ ـ2هيب، 

)تمهيد=  شدن 
4الهي،  عدل گاه

دنبـال بـه  هكار
..«آية شريفة . 7

اس 74ر و از ص 

از ،همـين  براي 
رون جان دوزخي

يك ،صديقان و ن

خدا. ... كرد طا

اموال  كه ساني
  ».آيند در ن

د او عمل واقعي
كـ هنگـامي  و د 

».كشد مي زبانه

را ها رابطه اين د
تمزد مشخص د

را ها رابطه اين 
خ زنـدگي  ادت 
حراس«و » حقيق

)10/11/1399 شم

مه صدايي شدن

آماده( .شوند ر
دادگ شدن ابرپ ـ

گناه هاي انسان 
76-75صص » 

اي ديگر  كريمه

و هاست انسان 
له كشيدن از در

خصوص پيامبران

عط ما به را زيبا 
  .ان صفحه

  .85ص » 

  88ص » .هيم

كس«:  ﴾سعيراً ونَ
فروزان آتشي در 
و چهرة و باطن 

شـود نمي آشكار
ز او وندر از ش

جديد قوانين ضع
دريافت دست«و 
جديد قوانين ع
سـعا تنظيم و را

راه مطالعه و تح

8  

ششمرحلة (زيك 

ش ـ شنيده1 :رد

كيفر و پاداش ت
ـ3عالم،  حقايق

هنگام در اين.. 
.است هافكند ير

آية» . ...نيستند

خود عمل حاصل
شعل«و » ش دوزخ

مخ در يك .شوند

جايگاه اين و فا
هما» .است رده

».بينندمي شوده
  88ص » !

دهمي انجام الح

سيصلَو نارا و هِم
زودي به برند و

اگر كند، مي حب
آ آتش دنيا در ا
آتش و گردد مي ار

وضع با توانند مي 
و»  ارتكاب جرم

وضع با توانند مي
ر خود زندگية 

لم و آگاهي از ر

هم؛ رياضي و فيز

دثه به ترتيب دا

دريافت آمادة ها ن
ح از پرده رفتن ر

: ..ها انسان همة 
زي به ترس ن از
ن مست كه حالي

حا آتش اين .ت
آتش«علت و » 

ش مي وارد درها 
  .85ص » 
وف خود وعدة به

كر دور رماندگي،

گش خود روي ه
كرديم دنيا در ه

صا عمل گرديم،

بطونهِ فى يأكُلونَ
ب مي فرو خود م
تصاح ناحق به 
اما ؛است آتش ن

آشكا عمل اطن

  : ست
ها انسانست كه 

بال زندان به دن
من ها انسانت كه 
ةبرنام آن از امل

دستيابي به عل« 

سنجش ده

:  

شود و سه حاد ي
  .ها سمان

انسان تا دهد مي
كنار ـ2ها،  سان

 

شدن زنده ـ1 
هايشان چشم و ن
ح در رسند؛ مي 

است سوزاننده و ت
عمل خود انسان

آن از بهشتيان 
».است ديگر اي
ب كه سپاس را ي

در و رنج از و ده

به را آن درهاي 
كه هاييكوتاهي

بازگ دنيا به اگر ه

ي ظُلما انَّما تامى
شكم در آتشي ه
را يتيمي مال يا
خوردن حال در 

با و حقيقت رود،

اس گونه سه آن،
هاي آن اين است 

جريمة نقدي يا
اي آن اين است

كا آگاهي با و د
:هاي آن و مثال

    
 

  .م به ترتيب
ي مراحل قيامت

  : قيامت
مي آغاز دنيا تن

آس و زمين اختار
  : قيامت

م رخ وقايعي حله
انس همة شدن ده

 .گواهان و دان
 .رست است

...ة دوم قيامت 
هراسان سخت ن
نظر به مست د

 .رست است
سخت بسيار م،

ع«پس . 88ص 
.  

 .رست است
كه دارد در شت
ها گروه براي يگر
خداي گويند مي
زدود آنان از را ه

 .رست است
رسند، سر تيان

ك آن خاطر به ا،
كه بر بيرون نجا

 .رست است

اليت يأكُلونَ امَوالَ
كه نيست اين جز

ي و خورد مي ربا 
او كه ديد هند
ر مي كنار ها رده

 .رست است
آ جزاي و عمل 
كه از ويژگي: ي

پرداخت ج«:  آن
ها كه از ويژگي 
كنند هماهنگ ن
و. پذير تطبيق/  

www.sanjeshse

است؛ آن هم
توضيح كلّي  
مرحلة اول  
يافت پايان با  

سا در تغيير
مرحلة دوم  
مرح اين در  

زند ـ1: دارد
شاهد حضور

در 2گزينه  .6
مرحلة) ب«  

آنان هاي دل
افرا همچون

در 4گزينه  .6
جهنم آتش«  

ص» .كشد مي
معلول است

در 4گزينه  .6
هش بهشت«  
ديگ درهاي و
م بهشتيان«  

اندوه و حزن
رد 1گزينه  .6

بهشت چون«  
ما بر دريغ« 
اين از را ما« 

در 3گزينه  .6
ي الَّذينَ انَّ﴿  

ج خورند مي
كه كسي«  

خواه همگان
پر و ودش مي

در 3گزينه  .6
ميان رابطة  
قراردادي -1  

هاي و مثال
:طبيعي -2  

آن با را خود
تغييرناپذير

erv.ir
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 شـيطان . 

آخـرت   ول 
ر كنوني او 

 بـزرگ  ري 

 در نشين م

 ي در ذيـل    

 

يـادين آن     

ationgroup

.شـدند  مـا  هـي 
  .88ص 

محصـو كشـت   
ت براساس رفتار

رسـتگار ايـن  از

هم آن آنگاه ...د
ـن كـلام نـوراني

 .رح شده است

سـي و اصـول بني

  

گمراه سـبب  ن 
ص» .كنيد ملامت

بـراي زمـين  ن
ي انسان در آخرت

ا و يابنـد  مـي  د 

  .91ص » 

شو مي دفن تو ا
و ايـن. 90ص » 

مطر 68دبر ص 

هـاي اساسـ  پايه

)10/11/1399 شم

سـرورانما و گان
م را خود نكنيد،

ترين مناسب و ين
 سرنوشت ابدي

خـو بـراي  ار دا 

».شود مين داده 

با و گردد نمي دا
.توست كردار ن،

ز درس پنجم، تد

  . دارد

ينانه قرار گيرد،

 .ست

  .ذيرد

  ديني

9  

ششمرحلة (زيك 

بزرگ و شيطان: 
ن ملامت مرا .يد

بهترين» دل«. ت
اين است كه »ِ

خـد خشـنودي  

نمايش انسان ل

جد تو از هرگز ه
نشين هم آن. ... 

ية شريفة دوم از

  .ه وجود دارد

ز جهان هستي

بين و بررسي واقع

اس ليدل محتاج ز

تواند، انجام بپذ ي

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

9.  

گويند مي و رند
پذيرفتي مرا نيز 

ب طرح شده است
الآخرَةِ مزرعةُ 

مقـام  به سيدن

عمل از گزارشي

.  
كه بود واهدخ ي

.هستي آن ئول
  .ود

و ترجمة آي 85 

دگي بشر هميشه

كه يك مكتب از

مه، مورد توجه و

زين آن انكار رايز

مي» مختلف«ي 

معارف

سنجش ده

0-89صص . ت
 

شما مي مقصر را
شما و راخواندم

كتاب 93ص » ق
اَلدنيا«ف نبوي 

رس يعني بهشت،

گ يا انسان عمال

.85ص » .اند بت
نشيني هم ناچار 
مسئ تو و شود ي

شو  و بررسي مي

  .سي است

رس هفتم، ص

در كل زند) نامه

شناختي است ك

 بايد قبل از هم

ز، لازم ندارد لي

هاي وناگون از راه

    
 

است» زش روزانه
 عمل            
 .رست است

ر ديگران گاهي
فر را شما فقط ن

 .استرست 
نديشه و تحقيق

هوم حديث شريف
  .شود ين مي

 .ت استرس
ب نعمت بالاترين

  .85ص 
 .رست است

ا تصوير قيامت، 
 .رست است

صحبت هم خدا با
تو براي«: )ص( 
مي برانگيخته تو 

مطرح» د عمل
 .رست است

كتاب درس 88ص 
 .رست است

  .بي است
 كريمة اول از در

 .رست است
هي ـ هدف ـ برنا

 .رست است
دهندة ش نشان» ي

 .رست است
بيني آنچه جهان

 .رست است
يدل يزيچ وجود

 .رست است
هاي گو  واقعيت

www.sanjeshse

به كمك ورز
تجسم ع -3  

در 4گزينه  .6
گ دوزخيان«  

من گويد مي
در 3گزينه  .7

اند«سؤال از   
و مفه. است

در دنيا تعيي
در 2گزينه  .7

ببهشتيان «  
ص» .مسرورند

در 1گزينه  .7
عرصة در«  

در 2گزينه  .7
ب بهشتيان«  
رسول خدا  

با رستاخيز
تجسم خود«

در 3گزينه  .7
مطابق با ص  

در 4گزينه  .7
سؤال تركيب  
ترجمة آية  

  
  
  

در 2گزينه  .5
آگاه(عنصر 

در 4گزينه  .5
بيني جهان«

در 1گزينه  .5
در بررسي ج

  .است
در 3گزينه  .5

اثبات و تنها
در 4گزينه  .5

پي بردن به
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هـاي   ـاخته 

اي جهـان   

  

ينـد، درك  

ر از نظمي 

ationgroup

  .است» شگاهي

  

نظم در بين سـا

هـا شـگفتي «ن  

.است» ات زنده

بي ن در روز مـي       

تر تر و پيچيده ق

  .ار نمايد

  

تجربي و آزمايش

.رود به كار مي 

هاي من  دستگاه

  .دني نيست

مبـين» ـار كـرد   

اختمان موجودا

 چـه كـه انسـان

.  

  .ماياند

يعي بسيار عميق

ايي و آن را شكا

  .شود ياد مي

)10/11/1399 شم

ت« غير مستقيم 

»نظم«ي اثبات 

ر ديگري از اين

  .ت

تمام شد» . كرد

در گـردش پرگـ

سا«بيانگر » .ارد

ب بـيش از آن

ل كردن استم

نم گاهي او را مي

  .بوده است

ن موجودات طبي

ا در شب شناسا

ي» برهان فطرت

10  

ششمرحلة (زيك 

هدة مستقيم و

براي» .يده است

هاي بسيار  نمونه
  .گيرد

  .ح است

برقرار است» ري

بيني ي آن پيش

  .يابيم

مه نقش عجب د

اي دا ويژه مفصل

خود، هنگـام شـب

، عم»حساب شده

دهد و علم و آگ ي

 فيلسوفي توانا ب

جود در ساختمان
.  

تواند ماهي را مي

ب« آن به عنوان 

هم؛ رياضي و فيز

ستي، تنها مشاه

دخته و آماده گر

باشد و مي» ظم
رد مطالعه قرار گ

مطرح»  خارجي

ماهنگي و همكار

ن پاياني را براي

ي را مي» نظم«، 

كاين هم/ كنيم 

خود تشكيلات مف

 مافوق صوت خ

ح«ي، به صورت 

خود را نشان مي

بريم كه ايشان،

بريم، نظم موج ي
.واند ايجاد نمايد

م» شده از ماهي

رت است كه از

سنجش ده

خت واقعيات هس

خاطر كاري ساخ

منظ«ه است نيز 
تواند مور ت، مي

عيني و«جنبة 

هم«هر دستگاه 

توان چون نمي«ش 

و كرات آسماني،

ش جان افشان ك

حياتي است و خ

هاي مك گيرنده

اء و به طور كلي

صوصيات ناظم خ

ب فارابي، پي مي 

پي مي »ي دقيق
تو ت خويش مي

 صداي منتشر ش

دا، راه دل يا فطر

  .است» كي

    
 

 .رست است
كرد كه راه شنا

 .رست است
 دستگاهي به خ

 .رست است
تگاه زايندة گياه

هاي طبيعت ورده
 .رست است

، فقط ج»نظم«ص 
 .رست است

 و قيافة اجزاي ه
 .رست است

ي جهان آفرينش
 .رست است
ها و نهايت بزرگ
 .رست است

بر كلك آن نقاش
  .ست

 .رست است
ك سلول، واحد ح

 .رست است
به كمك» ل اسبي

 .رست است
در انتخاب اجزا«

 .رست است
صفات و خص» م

 .رست است
»آثار و تأليفات
 .رست است

حسابگري«شتن 
سان در مصنوعات

 .رست است
انعكاس«سيله 

 .رست است
هاي شناخت خد

 .رست است
حس نيك«ط به 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
ك نبايد تصور

در 1گزينه  .5
هر«عبارت 

در 1گزينه  .5
گل كه دست
انسان و فرآو

در 2گزينه  .5
يصدر تشخ

در 1گزينه  .6
ميان شكل

در 3گزينه  .6
هاي شگفتي

در 2گزينه  .6
نه در عالم بي

در 2گزينه  .6
خيز ب«بيت 

اس» آفرينش
در 4گزينه  .6

يك«عبارت 
در 4گزينه  .6

خفاش نعل«
  .كند مي

در 1گزينه  .6
«حسابگري 

در 3گزينه  .6
پديده نظم«

در 3گزينه  .6
از مطالعه آ«

در 4گزينه  .6
به علت داش
است كه انس

در 3گزينه  .7
خفاش به وس
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در 1گزينه  .7
اخلاق مربوط
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دستگاه «ر 
ـون كـاملاً     

اسـت  ) زان

رد (كنـيم           
 hotel  در

از نظـر  ). 4
فت ملكـي  

 4.(  

y   اسـتفاده
be goin

ن مفهـومي  

ationgroup

تنها اگر منظور 
دسـتگاه تلويزيـ

آموز كي از دانش

كراري اسـتفاده
اسم). 1 گزينة 

4و  3هـاي   ينـه 
مرجع صف). 4و  

و 1هاي د گزينه

youمير فـاعلي    

 ngر ن از ساختا

چرا كه ما چنين

  تراع كردن

  ».ره هستند
  دوارانه

  ».ر رفت
  قاد، باور

  رين

  

  .طلبد ي

.رود به كار نمي 
waتماشـاي د ،

one of th )يك

 گذشـته اسـتمر
رد(شود  ي مي

.(  

رد گزي(ده شـود  
1هاي  د گزينه
رد(نيم ستفاده ك

ال بايـد از ضـم
توان شرايطي نمي

ت خواهد بود، چ

اخت) 4   كردن

نابودي سيار حال
اميد) 4 

ه خارج از كشور
اعتق) 4 

تمر) 4 
  .دقت كنيد

)10/11/1399 شم

  .است» ذهب

مي»  جو مناسب

theمعرف اسم 

atchمفهوم فعل 

 he students

ي اول از زمـان
ل به صفت برتري

)4و  1هاي  زينه

جمع به كار برد
r ( قرار بگيرد)رد

اس herه بايد از 

اؤت، قطعاً در س ـ
ل تحت هيچ ش

آموزانم سخت ش

شر كردن، چاپ

حن به سرعت در
 رعت

به ه باشدي داشت
  جنس

  ».مهم دارند
 ق

» دانم ه من مي

 

11  

ششمرحلة (زيك 

دين و مذ«ش به 

  .د است

فضاي مساعد و

مهرگز به همراه 
كه با توجه به مف
عل اصلي جمله

 در جـاي خـالي
 nearer تبديل

a,   رد گز(دارد

 بايد به صورت ج
red(صفت رنگ 

است، در نتيجه 

تفاده شده است
ت از طرف مقابل

ليسي براي دانش

منتش) 3 

درختان يار زياد
به سر) 3 

ي و زندگي بهتر
ماده،) 3 

امتحان م 3نده 
تحقيق) 3 

تا آنجا كه«ناي 

)1(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيز

، منشاء گرايش»

نيز نامحدود» ن

ف«در روح آدمي 

است ه» ويزيون
استفاده كنيم ك 

 سوي ديگر، فاع
  ).1ه 

 گذشـته، بايـد
nea به صورت

the, that, …

ر جملهوجود د
b (بايد قبل از ص

our younge

است Iمير فاعلي 
ر، براي درخواست

مة اين كلمة انگل

  كردن

بسي ها با قطع ن
 ت

واند پول بيشتر
 ت

رزندانم هفته آين
 ، نظر

to the b به معن

ا

سنجش ده

حس پرستش«

احسان« خواستة 

معنوي و الهي د

هاي تلو برنامه« 
the TVختار 

از .)3و  2هاي  ه
رد گزينه(شود  ي

 انجام كاري در
arي ديگر، صفت 

…رف اسم مانند 

there اسم مو ،
beautiful(ت 

est sisterخصاً 

 در پاسخ از ضم
از سوي ديگر). 4
 2.(  

كنم كه ترجم ي

ترجمه) 2 

ن است كه انسان
با دقت) 2 

تو ين باور كه مي
موفقيت) 2 

دانم، فر  من مي
عقيده،) 2 

best of my k

    
 

 .رست است
خودآگاه انسان 
 .رست است

نامحدود و» لم
 .رست است

هاي م دا و ارزش

 .رست است
وقتي به معناي

اشد بايد از ساخ
رد گزينه(است  

رد محسوب مي
 .رست است

 وجود استمرار
از سوي). 2و  1

 نياز به يك معر
 .رست است

were ساختار 

ت، صفت كيفيت
جاي خالي مشخ

 .رست است
 اين موضوع كه

4و  3هاي  زينه
رد گزينة( كرد 

 .رست است
من فكر مي«: مله

  ».ن نداريم
 ردن

 .رست است
خبر بد اين«: مله

 ختانه
 .رست است

برادرم با اي«: مله

 .رست است
تا آنجا كه«: مله

 آگاهي
 knowledge

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
در ضمير ناخ

در 3گزينه  .7
عل«خواستة 

در 4گزينه  .7
توجه به خد

  
 

در 4گزينه  .7
و TVاسم   

با» تلويزيون
غيرمنطقي

كه قطعاً مفر
در 3گزينه  .7

با توجه به  
1هاي  گزينه

حالت مفرد
در 2گزينه  .7

با توجه به  
ترتيب صفات
موجود در ج

در 1گزينه  .7
با توجه به  

رد گز(كنيم 
to استفاده

در 2گزينه  .8
ترجمة جم  

را در زبانمان
دفاع كر) 1  

در 3نه گزي .8
ترجمة جم  
خوشبخ) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمة جم  
 صلح) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جم  
دانش، آ) 1  
به اصطلاح  
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ل ملي پيدا 

راي انسـان       

  ».كنند

خالي داريم 
 toبايـد از      

ationgroup

 حل اين مشكل

  ».قيقت است

 ايـن انـدازه بـر

  مند قه

كسب كجديدي 
  رت

 

  ن

ر ابتداي جاي خ
هـيچ عنـوان نب

  

د تا راهي براي

يك حق ،نيستند

وس جديـد تـا

علاق) 4 

ي مطالعاتي جها
امه) 4 

 .ستفاده كنيم

  .ت

رمان) 4 

در they  فاعل
us (بيايـد، بـه ه

  د؟

)10/11/1399 شم

مهم شركت كنند

  ت كردن
  ظت كردن

ها ن]غذا[ترين  ه
  ژي
  متوسط] ز

وند چرا اين وير

 ت

ه  است تا مهارت
  پزشكي

شته استمراري ا

   كردن
  ل كردن

موجود است 2ة 

 ش

ر نتيجه نياز به
s(عـول انسـان   

اشاره دارد كسي

12  

ششمرحلة (زيك 

در يك جلسه م

شركت) 2 
حفاظ) 4 

هميشه خوشمزه
پرانرژ) 2 
سايز) [4 

ند تا ببينن هست

درست) 3 

اد بگيرند، لازم
دارو،) 3 

وان از زمان گذش

ترك) 2 
حمل) 4 

نةه تنها در گزي

ارزش) 3 

شود، د شروع مي
gi بلافاصله مفع

كست به چه ده ا

  ست است؟
  .ور شد

هم؛ رياضي و فيز

روف قرار است د

غذاهاي سالم ه 

ت آزمايشگاهي

 ي

خواهند بهتر يا ي
 

تو جمله، تنها مي

 ودن

دارد كه a مانند 

 ت

ك فاعل جديد ش
ve بعد از فعل 

خط كشيده شد

 مورد تسلا درس
سر جهان مشهو

سنجش ده

ندان معرم دانش

  
  

كهاين قاد دارد 
  
  

ل انجام تحقيقا

طبيعي) 2 

ن جوان اگر مي
شكلم) 2 

ته موجود در ج

 دنبال چيزي بو
  

اسميك معرف 

جزئيات) 2 

مله جديد با يك
ديگر، اگرسوي 

  ).3و  2ي 

  چيست؟
  ي

زير آن خ 1راف 

 از موارد زير در
رق آبي در سراس

    
 

 .رست است
تعدادي از«: مله

  كردن
 خواندن ن،كرد

 .استرست 
اعتقمادرم «: مله

 زه
 .رست است

آنها در حا«: مله
  ».ست
 ك

 .رست است
آموزا دانش«: مله
 صدا

 .رست است
 قيد زمان گذشت

 .رست است
و جو كردن، به

 دن
 .رست است

telesc نياز به ي
 .رست است

 .رست است
becau يك جم

از س). 3و  1اي 
هاي رد گزينه(يم 

 .رست است
وان براي متن چ
ز كشور كرواسي

 .رست است
“w كه در پاراگر

 
 .رست است

يك ، كدام  متن
ختراع نيروگاه بر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
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  ».كنند
توصيف) 1  
قرائت ك) 3  

در 3گزينه  .8
ترجمة جم  
 چوبي) 1  
خوشمز) 3  

در 1گزينه  .8
ترجمة جم  

خطرناك اس
خطرناك) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمة جم  
ص و سر) 1  

در 1گزينه  .8
با توجه به  

در 1گزينه  .8
جست و) 1  
حل كرد) 3  

در 2گزينه  .9
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در 3گزينه  .9
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